

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 09.03.2020, la sediul Consiliului local al comunei Cicănești în ședință extraordinară organizată în luna martie 2020.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.63 din 02.03.2020 și se desfășoară conform documentului de convocare nr. 559/03.03.2020, la sediul Consiliului Local Cicănești, în prezența tuturor consilierii locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă de asemenea domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela secretarul general al comunei.

Domnul Tivig Ion-Gheorghe, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 10/ 17.02.2020, prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 09.03.2020, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 17.02.2020;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2020 ;inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrele II-IV ale anului 2020 cu suma de 600 mii lei inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Se propune din partea executivului suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții „INFIIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA CICANESTI SI LOCALITATILE APARTINATOARE -Cicanesti, Barasti, Urechesti, Mioarele (Nicolesti), judetul Arges”. Suplimentarea cu proiectul de hotărâre privind gazele naturale este necesar întrucât în cadrul programului național de dezvoltare locală există o componentă privind construirea/modernizarea/reabilitarea/extinderea sistemelor de distribuție a gazelor și a racordului la sistemul de transport al gazelor naturale care poate fi finanțată la începutul anului 2020, fapt pentru care aprobarea proiectului de către consiliul local este obligatorie acum, imediat după aprobarea bugetului local.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin ia cuvântul și propune suplimentarea ordinii de zi cu probleme diverse, punct în care trebuie luate în discuție de urgență anumite probleme, ca de exemplu cele legate de coronavirus.

Se supune votului consiliului local ordinea de zi așa cum a fost propusă a fi completată de către domnul consilier local Ambrinos Valentin . Se respinge completarea proiectului ordinii de zi, cu 2 voturi „pentru” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor și 9 voturi „contra”, ordinea de zi, așa cum a fost propusă de inițiator aprobându-se ulterior cu 9 voturi „pentru” fără suplimentări.

Procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.02.2020 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare, atât în format electronic cât și în format letric. Domnul consilier local Marinescu Petrișor consideră că nu a fost consemnat corect votul „împotriva” și anume cele 7 voturi „împotriva” cu privire la înregistrarea audio- video a ședinței. Se afirmă că votul a fost exprimat clar și că cei șapte consilieri cu excepția domnilor Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin și-au exprimat votul împotriva propunerii formulate de d-nul consilier local Marinescu Petrișor în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt alte obiecțiuni formulate, procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 10 voturi ”pentru” și 1 vot ”contra” formulată de domnul consilier local Marinescu Petrișor.

Se continuă cu proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței și anume se dezbate proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna aprilie 2020, al doilea punct înscris pe ordinea de zi.

La proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru a conduce ședințele consiliului local care se desfășoară în luna aprilie 2020, se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

- Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Marinescu Petrișor, nominalizându-l pe d-nul consilier local Ambrinos Valentin la funcția de președinte de ședință. Se supune votului consiliului local. Se respinge cu 2 voturi „pentru” ale domnilor Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin și 9 voturi „împotriva”.

- O altă propunere este formulată din partea domnului consilier local Herișanu Carmen, nominalizându-l pe d-nul consilier local Boian Gheorghe la funcția de președinte de ședință. Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 10 voturi „pentru” și un vot „împotriva” al domnului consilier local Marinescu Petrișor

Următorul proiect este cel privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrele II-IV ale anului 2020 cu suma de 600 mii lei. Se face precizarea că prin adresa nr. 2923/20.02.2020 a Consiliului Județean Argeș a fost repartizată din impozitul pe venit estimat a se încasa la bugetul de stat în anul 2020, potrivit prevederilor art. 6 alin (6) din legea nr. 5/2020 privind bugetul de stat pe anul 2020, către UAT Cicănești, prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 67/ 19.02.2020 suma de 300 mii lei pentru investiția „Reabilitare și extindere dispensar uman în comuna Cicănești”, 100 mii lei pentru „Reparații Școală Gimnazială Cicănești” - cod indicator 04.02.05, precum și suma de 200 mii lei pentru „Drumuri comunale” - cod indicator 11.02.05, repartizati în trimestrele II- 66 mii lei, III-54 mii lei și IV-80 mii lei.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă dacă pentru lucrările de la Școala Gimnazială Cicănești s-a întocmit studiu de fezabilitate și ce lucrări de reparații sunt prevăzute la acest obiectiv, mai ales că la Școala Gimnazială Cicănești a mai fost derulat un proiect de investiții, dumnealui, legat de această investiție locală, afirmând că în repetate rânduri a atras atenția asupra faptului că lucrările nu au fost corespunzătoare. Se solicită executivului și informația cu privire la perioada de garanție a lucrărilor în cadrul proiectului „Reabilitare școală în satul Cicănești” și dacă e în perioada de garanție de ce se fac lucrări noi la Școala Gimnazială Cicănești. Domnul primar Ionescu Ion face precizarea că perioada de garanție la lucrările de investiții „Reabilitare școală în satul Cicănești” expiră în luna august 2020, iar reparațiile la școală se vor face în ultimul trimestru al anului 2020.

După aceste luări de cuvânt, întrucât nu mai sunt alte opinii se supune votului consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicănești pe trimestrele II-IV ale anului 2020 cu suma de 600 mii lei, în forma propusă de inițiator. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” ale domnilor Marinescu Petrișor și Ambrinos Valentin.

Legat de hotărârea de rectificare a bugetului local votată se aduce în discuție de către domnul consilier Ambrinos Valentin dacă la puntea pietonală din punctul „La Olteanu” este vorba de punte sau pod iar dacă este vorba de prima situație să fie montat un indicator care să interzică circulația autovehiculelor.

Ultimul proiect de hotărâre care încheie ordinea de zi a ședinței extraordinare a lunii martie 2020 este proiectul de hotărâre privind aprobarea implementării obiectivului de investiții „INFIIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN COMUNA CICANESTI SI LOCALITATILE APARTINATOARE -Cicanesti, Barasti, Urechesti, Mioarele (Nicolesti), judetul Arges”. Se prezintă proiectul Se supune la vot. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 09.03.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS ION-GHEORGHE ȘIVIC



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUT